



Желаем в самый
светлый
День Победы,
Чтоб в мире больше не
было войны!
И то, за что погибли
наши деды

Сберечь сегодня мы опять должны.

С Днём Победы!

День Победы - великий праздник. Это праздник, который касается всех людей нашей страны в целом и каждой семьи в отдельности. Мы не должны забывать о подвигах наших воинов защитников, отстоявших мир в жестокой войне.



Передавая будущим поколениям традицию памяти и благодарности за мирное и свободное время, в котором мы живем, в нашем детском саду 8 мая состоялся музыкально –

литературный праздник, посвященный Великой Победе. Наши воспитанники с большой гордостью и благодарностью читали стихи, пели песни о войне, исполняли танцевальные композиции.

Праздник ко Дню Победы проводится каждый год с целью объединить молодое и старшее поколение, не дать стереть память о великом подвиге нашего народа, о мужестве и героизме защитников нашей Родины. Детям свойственно, но правильное понимание добра и зла, чувства справедливости и



сострадания и они испытывают гордость за подвиг своих прадедов, за величие России. Меняются времена, но вечным остается стремление человека к добру, любви, красоте, свету, истине.

Читайте в номере:

Конкурс – смотр
Воспитанники
подготовительных групп
приняли участие в
конкурсе-смотре строя и
песни **стр.2**

Конкурс чтецов
«Стихи, опалённые
войной...» **стр. 3**

**Всероссийская
акция**
«Бессмертный
полк» **стр. 4**

«Из жизни группы»
Детско – родительский
проект «Никто не
забыт, ничто не
забыто!» **стр. 5**

Развиваемся, играя
Опыты, игры с водой
и песком **стр. 6**

Воспитанники подготовительных групп приняли участие в конкурсе- смотре строя и песни

В преддверии Дня Победы, 7 Мая 2018 г., сборный отряд воспитанников подготовительных групп принял участие в конкурсе-смотре строя и песни.

День Победы не просто замечательный праздник, дошкольники знают, что в этот день в 1945 г. закончилась война, страшная и жестокая, которая длилась долгих 4 года, с тех пор прошло 73 года.



В честь Великого Праздника организаторы МАДОУ №133 провели праздничное мероприятие.

Началась программа с возложения цветов к мемориалу вечного огня. Родители и воспитанники приняли участие в шествии «Бессмертного полка». Парад начался с выноса Знамени Победы в почетном карауле.



Кадеты техникума «Рифей» показали выступление с приемами рукопашного боя и боевым оружием, затем последовали выступления детей нескольких детских садов.

Команда «Голубые береты» нашего детского сада заняла **2 почетное место** в этом смотре. Несмотря на погодные условия, дети достойно справились с поставленной задачей. Наградил отряды ветеран-полковник Чечулин Д.Н. Закончилось это яркое мероприятие всеобщим запуском воздушных шаров.



Автор:
Инструктор по ФИЗО Т. П. Галанова

«Стихи, опалённые войной...»

В череде весенних праздников День Победы занимает особое место. 9 мая 2018 года наша страна торжественно отметит 73-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.



11 мая в детском саду прошёл конкурс чтецов, посвящённый

победе советского народа в Великой Отечественной войне на тему «Стихи, опалённые войной...».

В конкурсе приняли участие 30 юных чтецов в возрасте от 4 до 7 лет. Атмосфера в зале была торжественная и немного волнительная, но



конкурсанты справились с волнением.

Педагоги детского сада, ответственно подошли к конкурсу, старательно подбирался литературный репертуар, разучивались стихи, велась работа с детьми

над выразительностью и эмоциональностью их исполнения.

Результат работы — богатый подбор стихотворений, выразительное

исполнение их юными чтецами, покоровивших всех гостей мероприятия искренностью прочтения.



При подведении итогов жюри пришлось нелегко. После длительного обсуждения жюри огласило результаты, всем юным чтецам были



вручены дипломы за участие, а победителям — дипломы с призовыми местами.



Автор:
музыкальный руководитель В. А. Васильева

«Бессмертный полк»

Важнейшим для Екатеринбурга мероприятием стало участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк».



По улицам города в колонне гордости и памяти прошли тысячи человек.

Сотрудники и родители с воспитанникам и нашего детского сада приняли участие в шествии «Бессмертного полка».

С портретами своих родственников все направились в сторону мемориала «Вечный огонь», который расположен на площади Коммунаров. Участие во

Всероссийской акции «Бессмертный полк» - это возможность продлить связь времен, вспомнить тех, благодаря кому у нас над головой мирное небо, снова пройти парадом победителей. За каждым портретом, за каждым лицом - всегда целая история: людей, семей и всей страны.



Автор:
воспитатель С. И. Залазнюк

Детско – родительский проект «Никто не забыт, ничто не забыто!»

Многогранные качества настоящего патриота формируются с младшего возраста. Происходит это бережно, постепенно, непрерывно в сопровождении любящих родителей и компетентных воспитателей.

Основными задачами нравственно-патриотического воспитания дошкольников является формирование



у юного гражданина любви к семье, дому, детскому саду, городу, стране в целом; бережного отношения к истории, пониманию культурных традиций,

гордости за спортивные и культурные успехи своего народа, уважения национальных особенностей страны, толерантного отношения к другим людям; нетерпимости к проявлениям социальных пороков.

В преддверии празднования Дня Победы мною был разработан краткосрочный проект «Никто не забыт, ничто не забыто!»



Целью данного проекта было расширение знаний детей о Великой Отечественной войне, воспитание патриотических

чувств и развитие эмпатии (сопереживания) к окружающему миру, единение семей моих воспитанников, так как я считаю, что только вместе с родителями мы можем воспитать полноценного гражданина нашей страны.

Была проделана большая предварительная работа. Мы с ребятами читали рассказы о войне, заучивали стихи, смотрели иллюстрации и слайды, слушали патриотические песни, была подготовлена выставка детского рисунка «День Победы».

Не остались в стороне и наши родители, они готовили рассказы своих дедов и прадедов, участвовавших в Великой Отечественной войне для создания альбома «Бессмертный полк».

Итогом проделанной работы стало совместное с родителями шествие во Всероссийской акции «Бессмертный полк».



Автор:
воспитатель С. И. Залазнюк

Опыты, игры с водой и песком

Мир вокруг нас удивителен и бесконечно разнообразен. Ежедневно дети получают новые представления о живой и неживой природе, их взаимосвязях. Задача взрослых – расширять кругозор детей, развивать их познавательную активность, поощрять стремление самостоятельно разбираться в интересующих вопросах и делать элементарные умозаключения.

Один из самых эффективных способов – экспериментирование, в процессе которого дошкольники получают возможность удовлетворить присущую им любознательность, почувствовать себя учёными,



исследователями, первооткрывателями. Несложные опыты с воздухом, водой, песком, статическим электричеством неизменно вызывают восторг детей и желание понять – почему же именно так происходит! А, как известно, возникающий вопрос и стремление найти на него ответ являются основой творческого познания и развития интеллекта.

Игры с песком и водой относятся к наиболее любимым забавам ребят. Для детей вода и песок – живое существо, общение с которым необходимо. Что происходит, когда пальцы малыша касаются воды и песка? Через нервные окончания в мозг поступают сигналы, стимулирующие его работу. Излюбленные игры доставляют удовольствие и развлечение детям, улучшают настроение, регулируют мышечный тонус, развивают крупную и мелкую моторику, координацию движений,

благотворно влияют на психику, успокаивают, дарят всевозможные



тактильные ощущения, расширяют кругозор. Психологи утверждают, что игры с песком и водой полезны для здоровья.

Если хоть немножко понаблюдать за детьми то, можно понять, как малышам нравится трогать песок, пересыпать его ручками и совочком, с какой радостью они плещутся в воде. Помимо этого, игры с песком и водой дают представление о таких важных понятиях, как «много-мало», «быстро - медленно», «короткий - длинный», «высокий-низкий». Малыши начинают знакомиться с геометрическими фигурами и формами, с основными цветами, дети учатся ориентироваться на словесную инструкцию взрослого.

Таким образом, организация игр с песком и водой - мощный стимул для развития важнейших черт личности детей: самостоятельности, целеустремленности, способности к прогнозированию, планированию собственной деятельности.

Усиливается желание ребенка узнавать, что - то новое, экспериментировать и работать самостоятельно. В играх с песком более гармонично и интенсивно развиваются все познавательные функции (восприятие, внимание, память, мышление), а также речь.

Автор:
воспитатель С. Н. Уланова

Главный редактор Е. В. Чудова
Верстка С. И. Залазник
Печать Г. Н. Юдинцева
Адрес редакции: г. Екатеринбург, ул. Чайковского 86а
Телефон: +7 (343) 210-50-85
E-mail: 49796@mail.ru, сайт <https://497.tvoyasadik.ru>